

Delicio Florelo Dolce, un reper în viața cetățenilor municipiului Lupeni

Situată într-o zonă centrală, cofetăria **Delicio Florelo Dolce** a devenit deja un reper în viața cetățenilor municipiului Lupeni. Fie că doritorii vor să-și înceapă ziua cu o cafea și un mic dejun dimineața, fie că vin să servească cele mai delicioase prăjituri și produse de patiserie, consumatorii sunt mulțumiți de prețurile oferite, cât și de calitatea produselor care se comercializează în cofetărie.

Pasiunea pentru dulce, dragostea de frumos și dedicarea, sunt principiile care au stat la baza deschiderii celei mai solicitate cofetării din municipiul Lupeni. Fiind încă tânără pe piața locală, cofetăria și bunătățile care se produc aici pot îndulci orice eveniment din viața noastră. Prăjiturile, torturile și celelalte produse care se realizează sunt făcute după rețete tradiționale, unele proprii, din cele mai bune ingrediente și toate produsele sunt menite să aducă zâmbete în rândul sărbătoritorilor, mirilor, îngăgostiților, iubitorilor de dulciuri, făcute ca la mama acasă.

"Pornind de la sloganul "Satisface-ți bunul gust, cu un gust bun" ne-am propus să-i surprindem pe toți clienții noștri cu cele mai bune produse și experimentăm și rețete noi, pentru a satisface

cele mai pretențioase gusturi, iar prețurile sunt pentru toate buzunarele. Cremele și tot ceea ce folosim în laboratorul nostru sunt de cea mai bună calitate, în conformitate cu reglementările HCCP și fără coloranți alimentari și "e"-uri. Oferim produse diferite: prăjituri asortate, torturi pentru aniversări cu figurine ori personalizate, pentru nuntă, produse de patiserie, cozonaci și cred că putem face față gusturilor și celor mai exigenți clienți. Ne pot găsi în municipiul Lupeni, pe strada Viitorului. Doar **Delicio Florelo Dolce** poate fi alături de cele mai importante evenimente din viața semenilor noștri, fie că este o aniversare, o nuntă, o comemorare, o petrecere, etc", a ținut să ne declare **Margareta Țâb, administratorul cofetăriei.**

Prețurile pleacă de la 25 lei până la 35 de lei - per kilogram, pentru cele mai bune prăjituri de casă, iar torturile pleacă de la 29 lei până la 40 de lei - per kilogram. În cofetărie, miroase mereu a prăjitură la cuptor, a cocă făcută cu făină de cea mai bună calitate, ouă și praf de copt, a pandispan, ciocolată, frișcă și vanilie. Cred că este ultima, dacă nu singura cofetărie din Lupeni, în care se



mai simte mirosul inconfundabil al dulciurilor de casă și e singurul loc în care, parcă mai "merg" două prăjituri una după alta, de feluri diferite, fiindcă au gust inconfundabil și să savurezi o cafea ori o ciocolată caldă alături de prieteni dragi.

Cei care doresc să intre în posesia produselor de la cofetăria "Delicio", din Lupeni o pot face sunând la numărul de telefon 0731-703149, produsele putând fi livrate în timpul cel mai scurt.

Angella DIMITRAȘCU

Investiții de 90 milioane euro în extinderea rețelelor de apă și canalizare

Reprezentanții **S.C. Apa Serv Valca Jiului S.A.** și ai firmei de proiectări **S.C. Halcrow România S.R.L. București** au lansat aplicația pentru etapa a II-a a proiectului cu finanțare europeană.

Faza a II-a a proiectului va atrage aproape 90 de milioane de euro!

Dacă prima parte a proiectului integrat a fost axat pe extinderea rețelelor de apă și canalizare în patru localități (Petroșani, Vulcan, Petria și Aninoasa), în partea a II-a se va începe reabilitarea rețelelor existente de apă și canalizare în Lupeni și Uricani, localități care nu au beneficiat de lucrările din prima fază. Anii 2015, 2016 și 2017 vor aduce și în localitățile Lupeni și Uricani mari îmbunătățiri în ceea ce privește extinderea rețelelor de apă și canalizare, cele două localități având de recuperat față de cele patru localități din Vale unde s-au extins aceste rețele în urma lucrărilor efectuate în ultimii trei ani. Tot în această etapă, toate cele șase localități vor beneficia de reabilitări de coloane de apă și canal existente, iar procesul de modernizare a stațiilor de tratare rămase nemodernizate va continua. Toate lucrările vor fi executate după un grafic de lucrări bine stabilit și delimitat în timp, astfel încât până în 2020 totul va fi finalizat prin lucrări de înaltă calitate.

"Cu aceste două localități, Lupeni și Uricani, vom începe faza a II-a a proiectului. Au fost discuții cu toți primarii celor șase localități ce putem face pentru a vedea exact investițiile pe care le au ei în infrastructura de drumuri, astfel încât să vedem cum vom veni noi cu celelalte lucrări care vor avea loc în această etapă. Important e faptul că vrem să reabilităm, cu cele 89 de milioane de euro, foarte multe rețele de apă și canalizare, stații de tratare, chiar și magistrale de apă",



a declarat miercuri directorul general Costel Avram.

În cadrul întâlnirii de la Rusu au fost prezentate și câteva chestiuni tehnice ce țin de această fază a proiectului mare, dar și de proiectare: valoarea contractului de asistență tehnică este de 10,2 milioane lei (fără TVA); data semnării contractului: 28 august 2014; data de începere a contractului: 12 septembrie 2014; durata: 58 luni; finanțare etapa a II-a: POS Mediu 2014-2020; valoarea estimată de investiții: 72 milioane euro (fără TVA). (V.J.)

S.C. REALCOM S.A. PETROȘANI

▶ Laboratorul de Producție - Cofetărie - Patiserie Str. Lunca (Îngăg S.C. UPSROM și Fabrica de Tricotaje)

▼ ADUCE ÎN CASELE DUMNEAVOASTRĂ: C E L E

MAI GUSTOASE ȘI DELICIOASE

SPECIALTĂȚI: Torturi de ciocolată;

Torturi cu frișcă; Torturi cu fructe;

Sortimente diversificate de prăjituri;

Pursecuri; Alune prăjite; Alte sortimente.

▼ PRELUĂM ȘI ONORĂM ZILNIC COMEN-

ZILE PENTRU TOATE OCAZIILE: Mese festive;

Nunți; Botezuri; Alte evenimente. Telefon secretariat:

0254-542472, 0372-764439; LABORATOR 315 - 0733-960320; DEPOZIT 342 - 0733-960319.



Petreci clipe de neuitat la CABANA MONTANA din STRAJA



Ne puteți contacta la numărul de telefon: **0722-780615**